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Um Kosten zu sparen, wurden Szenen des

Kieler "Tatorts" in Hamburg gedreht. Finden

Sie das gut?

Ja. Auch Fernsehsender müssen verantwortungsvoll
mit Geld umgehen.

Nein. Wo Kieler "Tatort" draufsteht, muss auch 100
Prozent Kiel drin sein.

Ist mir egal - hauptsache der "Tatort" ist gut.
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Warum musste Stefan R. sterben?

Salafisten: Kieler Verein wird beobachtet
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Von Andrea Seliger | 18.10.2012 16:27 Uhr

Kommentieren

Drucken

Text 

Tweet

 powered by Taboola

Schwentinental

Dialog-Plattform für die
Stadtvertretung?

Abgeordnete direkt  anmailen,  sehen,  was sie  auf  die  Fragen
anderer  geantwortet  haben,  das  Abstimmungsverhalten
nachvollziehen  –  das  ermöglicht  die  Internetplattform
Abgeordnetenwatch.  Eine interessierte Bürgerin wünscht  sich
dieses System auch für die Stadt Schwentinental.

Rosemarie Krützfeldt informiert sich bei Abgeordnetenwatch bisher nur über
Landes- und Bundespolitik
© Foto Seliger

Schwentinental. Bei Stadtvertreter- und

Ausschusssitzungen sitzt Rosemarie Krützfeldt

häufig im Publikum. Um sich über Bundes- und

Landespolitik zu informieren, nutzt sie häufig

www.abgeordnetenwatch.de. Seit Kurzem bietet

die Plattform ihre Dienste auch für Kommunen an.

„Ich habe mir gedacht: Da muss Schwentinental

auch rein“, so Rosemarie Krützfeldt. In

Schleswig-Holstein sind außer dem Landtag die Stadt Rendsburg und

der Kreis Segeberg dort zu finden. Norderstedt und Ahrensburg sind in

Vorbereitung. Bundesweit sind inzwischen mehr als 50 Kommunen

dabei.

Abgeordnetenwatch ist aus einer überparteilichen Initiative

entstanden. Träger ist der Verein Parlamentwatch e.V., der sich über

Spenden und Förderbeiträge finanziert. Ein Team aus fest angestellten

und freien Mitarbeitern mit Sitz in Hamburg prüft vor der Freischaltung

die Beiträge, die einem Kodex entsprechen müssen. Beleidigungen

oder rassistische Äußerungen beispielsweise sind in dem öffentlichen

Online-Dialog der Bürger mit den Volksvertretern nicht erlaubt.

Dasselbe Team betreut auch Kandidatenwatch, unter anderem mit

einer Plattform zur Kieler Oberbürgermeisterwahl.

Die Kosten für die Betreuung einer Kommune liegen laut Anbieter bei

rund 100 Euro im Monat. Krützfeldt selbst ist bereits Fördermitglied

und hofft, dass andere Bürger ihrem Beispiel folgen. Die Fraktionen in

der Stadtvertretung wollen über das Thema noch beraten.
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Tagestemperatur 18 ° stark bewölkt
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18-Jährige telefonierte vor ihrem Tod
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